Подготовительный факультет для иностранных граждан образован в 2011 году. 
Задача подготовительного отделения – подготовка абитуриентов из зарубежных стран, не владеющих русским языком к дальнейшему обучению в ФГБОУ ВО «Поволжский государственный технологический университет» и в других высших учебных заведениях Российской Федерации по программам бакалавриата, магистратуры и аспирантуры. 
Обучение осуществляется по трем профилям: 
· экономический;
· медико-биологический;
· инженерно​ - технический.
Подготовку иностранных граждан к освоению профессиональных образовательных программ на русском языке осуществляет профессорско-преподавательский состав, имеющий профессиональное образование в области методики преподавания соответствующих дисциплин иностранным гражданам.
Срок обучения: 1 год
Форма обучения: очная (​дневная)
Порядок приема на Подготовительный факультет:1. Прислать по электронной почте (cise@volgatech.net) или со своим представителем в Москве:






· копию своего паспорта (первой страницы с фотографией) с переводом на русский язык. Срок действия паспорта должен составлять не менее двух лет с момента подачи заявления на обучение;
· документы для оформления приглашения на обучение подаются не позднее чем за 2-3 месяца до начала обучения). Оформление приглашения занимает от 30 до 40 дней.2. Указать доверенное лицо, которому следует передать приглашение или Ваш e-mail, на который Вам будет направленно электронное приглашение приглашение.


   

3. После получения приглашения обратиться в своей стране в Посольство или Консульство Российской Федерации для оформления въездной учебной визы в Москву



     
По прибытии в Йошкар-Олу: 
В течение трех рабочих дней явиться в Центр по работе с иностранными обучающимися ПГТУ, в кабинет 528б (г.Йошкар-Ола, пл.Ленина, д.3) для постановки на миграционный учет. 
При себе иметь: паспорт, миграционная карта с целью въезда «учёба».
Документы, необходимые для поступления на Подготовительный факультет:



· Паспорт + нотариально-заверенная копия перевода паспорта на русский язык;
· Легализованный в установленном порядке (в случае необходимости) оригинал документа о предыдущем образовании + нотариально заверенный перевод документа о предыдущем образовании на русский язык;
· оригинал сертификата на ВИЧ; оригинал результата флюорографии; справку о сделанных прививках;
· 6 цветных фотографий (3 х 4 см) на матовой бумаге;
· необходимые для оплаты обучения, медицинского страхования и проживания в общежитии финансовые средства.
Внимание! Все документы и медицинские справки должны быть переведены на русский язык. Перевод документов на русский язык осуществляется в Посольствах или Консульствах Российской Федерации в стране выдачи документов или в нотариальных конторах России
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